

### 中国人寿大病保险覆盖4.2亿人

本报讯 近日,记者从中国人寿获悉,截至9月末,中国人寿已在31个省市区办城乡居民大病保险项目260多个,覆盖4.2亿人。

城乡居民大病保险是在基本医保基础上,对大病患者发生的高额医疗费用给予进一步保障的制度性安排。这项制度2012年开始试点,2015年全面实施。

据中国人寿总裁林岱仁介绍,5年来,中国人寿累计为1400多万人次支付大病赔款350多亿元,各地大病患者医疗费用的实际报销水平普遍提高10个百分点,个人最高赔付达110万元,减轻了老百姓的经济负担。

林岱仁说,中国人寿开发了大病保险系统,实现了3万家医疗机构“一站式”即时结算,放大了大病保险基金使用效能,方便了患者异地就医结算,减少了资金垫付和往返报销的成本。

他表示,中国人寿将大力发展健康、养老、意外等保障型保险产品,做好大病保险、新农合经办、扶贫保险等政策性业务,尤其是要积极响应部分省市大病保险向贫困人口倾斜的政策,通过调整大病保险责任,提高贫困人口健康保障水平。(孙涛 刘稳)

### “双十一”在即,银行信用卡纷纷加入促销大军

## 部分银行临时上调信用卡额度

本报讯 “双十一”临近,不少人担心钱不够用。不用担心,银行早已为您想好了办法。近日,记者在采访中发,不少银行在“双十一”期间临时提高了信用卡额度,同时推出了许多促销活动。

#### 银行提升临时额度

据工行平顶山分行卡部有关负责人介绍,该行临时上调了信用卡用户的授信额度,且远超平时。支付宝、微信、京东支付等支付平台及工银e生活绑定工行信用卡任意消费一笔,额度临时翻番,2万元封顶。“双十一”期间绑定消费多少,就有多少临时提额转成永久提额(额度翻番为上限)。临时额度也享受免息还款期,也可分期付款,但须在临时额度到期之前还完。

中行客户打开该行“缤纷生活”APP,点击“精选”页面“额度管理”即可申请临时增额。该行还推出了“双十一”刷卡调额嗨翻天”活动,将临时额度转化为长期额度,现有额度可翻番。

农行信用卡用户可通过手机银行申请临时提额,一般提升原额度的一半,期限为一至两个月。同时提醒,临时额度需一次还清,无法分期。

有关人士提醒,由于各家银行的规定不同,临时额度是否有免息期,是否可以分期付款等客户应及时咨询。

#### 信用卡消费活动多

除提升额度外,几乎所有银行都推出了“领红包”“消费满减”“多倍积分”等活动,其中很多活动延续到年底。工行银行卡客户通过工银e生活APP,可1元抢话费券、彩票券、游戏充值券、加油卡等。同时,即日起至11月12日,微信支付绑定工银信用卡在指定商户消费可享随机立减。

农行开展“双十一”抢购秘籍”活动,打开“农行掌银”点击“商城”开启省钱之旅:11月10日全品类京东商城超市每满199元

减100元;11月11日,家电1折秒……

中行推出“双十一”微信支付宝11倍积分”活动。即日起至11月11日,通过微信公众号报名参加,持中行信用卡绑定并完成微信、支付宝快捷支付的,均可获交易金额11倍的积分奖励。

银行与各类电商、商家的合作也如火如荼。据粗略统计,包括京东、淘宝、苏宁易购、国美在线、爱奇艺、优酷、百度外卖、全时便利等多类线上平台和线下门店都加入了优惠活动阵营。

为了缓解消费者还款压力,部分银行借着此次“双十一”推出账单分期手续费优惠的活动,还有不少银行推出了“0利息、0手续费”的分期优惠活动。不过,相关人士提醒,世上没有免费的午餐,分期还款在列出分期账单时其实就已经加入了手续费,最低还款额从第二个还款月开始就会计算每天万分之五的利息,消费者要根据自身的经济实力理性消费。(刘稳)

### 提高业务水平 推进基层党建

## 农行平顶山分行举办党务工作者培训班

本报讯 为迅速掀起学习贯彻党的十九大精神热潮,落实基层党建工作,进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化,切实提高基层党组织书记、党务工作者的理论素养和业务水平,11月6日至8日,农行平顶山分行在平煤神马集团培训中心举办了基层党支部书记、党务工作者培训班,该行机关各党支部书记及各基层党支部书记等共120人参加了培训班。

开班仪式上,该行党委书记、行长申松标对学习贯彻党的十九大精神和开展“两学一做”学习教育进行了专题辅导,要求迅速掀起学习贯彻党的十九大精神热潮,落实基层党建工作;学以致用,通过培训实现理论素养、知识更新和能力水平的提升;珍惜机遇、端正态度,学深、学真、学实,以学促知、知行合一,把“学”的成果转化为促进业务有效发展的强大动力。

此次培训采取集中封闭的方式,河南省委党校张永刚博士等授课。张永刚分别就“党的十九大精神和全面从严治党”等内容进行了生动、认真的解读;市新华区检察院杨文阁博士、农行河南省分行监察部的马素琴分别就“两个办法”及案例进行了阐述;农行平顶山分行5位内训师针对员工行为、干部政策、“三线一网格”、党支部建设等开展了专题讲座。

培训期间,参训人员还就党建工作中存在的主要问题进行了分组讨论,相互启发、相互借鉴,提升学习成效。(张双进 刘稳)

### 加强政银合作 破解融资难题

## 工行平顶山分行全力支持实体经济发展

本报讯 近日,记者从工行平顶山分行获悉,近年来,该行借助政府搭建的以政府采购合同为信用的融资平台,发挥资金实力雄厚、技术手段一流、经营管理先进等诸多优势,与政府开展多层次、全方位的业务合作,为政府采购供应商提供金融服务支持,同时提高服务效率,为缓解中小企业融资困难、促进企业转型升级和创新发展作出了新贡献。

近年来,工行平顶山分行紧紧围绕支持实体经济发展,认真履行社会责任,明确把抓好中小企业金融业务作为关乎未来发展的战略重点来研究和部署。该行重组专营机构,成立了普惠金融事业部,强化“七专服务”(增加专职人员、组建专家团队、配置专项规模、创新专项产品、优化专业流程、实施专项考核等),目前已连续11个季度完成了“三个不低于”监管目标,有力地支持和促进了我市中小企业的持续稳健发展,同时也实现了自身的跨越式发展。2016年末,该行被工商银行确定为全国重点城市行,从争取更多的资源倾斜来支持地方经济。

截至9月末,该行小微企业贷款余额20.2亿元,较年初净增2.3亿元,小微企业有贷户479户,较上年同期增加57户;今年累计为近600户小微企业发放各类贷款32亿元,为地方小微企业实体经济发展贡献了力量。

该行还陆续推出了“银政通”“网贷通”“税务贷”“固定资产构建贷”“小企业票据直贴”等产品及应用,为小微企业解决融资难、融资贵难题,满足他们多样化的金融需求。“银政通”业务中,该行与相关部门协同合作,以政府拨付的少量风险补偿金,建立“助保金池”,帮助我市无押品、急需流动资金的优质小微企业解决了担保难问题。截至9月末,已累计为20余户小微企业办理“银政通”业务3亿元;现有“银政通”贷款余额1.43亿元,贷款户数17户。

接下来,该行将建立政府采购合同融资绿色通道,由新城区支行作为主办行,成立“政采通”专营团队,配备专业人员,简化审批流程,限定审批时间,大幅提升服务效率。(王水记 刘稳)

### 建行推出 LINE FRIENDS 粉丝信用卡

本报讯 近日,建设银行携手全球超人气卡通形象 LINE FRIENDS,推出集“颜值”与“实力”于一体的 LINE FRIENDS 粉丝信用卡,这也是目前 LINE FRIENDS 官方独家授权在中国大陆地区发行的信用卡。

据了解,LINE FRIENDS 诞生于通信软件 LINE 的表情包,拥有众多可爱亲切的卡通形象和周边产品,在中国聚集了大量的粉丝。

办理建行 LINE FRIENDS 粉丝信用卡,可享以下优惠:2018年10月31日前,持该卡消费满三笔,每笔金额达99元,可获赠 LINE FRIENDS 公仔挂件一枚(数量有限,先到先得);持卡人购买机票可获得标准白金卡500万、金卡100万的航空意外险保障。另外,如果卡片挂失前48小时遭遇境外盗刷,标准白金卡、金卡分别享有最高2万元、最高1万元的失卡保障服务。持卡人每月支付3元,即可享受交易即时短信通知服务,以及境内外盗刷交易每年累计最高5万元的“龙卡安心用”赔付保障。(黎磊磊 刘稳)

### 韩城司马迁祠项目产品上线

预期年化收益率7.2%—8.2%

本报讯 昨日,记者从鹰城理财俱乐部获悉,安顺西秀生态小镇项目产品即将售罄。同时,俱乐部将上线新的理财产品韩城司马迁祠项目。

据了解,韩城司马迁祠项目产品分两年期和三年期,5万元起投,按自然季度付息,最后一期利息随本付清。其中,两年期总规模为2亿元,预期年化收益率为7.2%—7.7%;3年期总规模为1亿元,预期年化收益率为7.5%—8.2%。

韩城市古称“龙门”,位于陕西省东部,总面积1621平方公里,人口50万。韩城市是司马迁的故乡,地下文物丰富,古城建筑格局与传统风貌均保存完好。同时,韩城市以能源、电力、钢铁为主的工矿企业正在蓬勃发展,发展前景广阔。

鹰城理财俱乐部为市民提供优质的投融资信息中介服务,不定期举行线上线下活动。11月16日起,征订2018年晚报的新老用户在鹰城理财俱乐部注册实名认证,凭券返10元现金。理财热线:4940008、17337502803。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(刘稳)



#### 分享读书心得

近日,平顶山银行西市场支行员工在“读书分享会”上朗读。该行开展“读书分享会”活动,员工们下班后聚在一起,朗读自己感

兴趣的书,并分享读书心得,互相沟通交流,既陶冶了情操,也丰富了业余文化生活。

任宏伟 摄



# 救助基金传播爱 中原农险勇担责

——写在《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》颁布两周年之际

今年6月28日,叶县的王国文骑电动车与货车相撞,被紧急送到叶县人民医院抢救。由于资金困难,中原农险叶县道路交通事故社会救助基金工作人员及办案民警帮助王国文申请了救助基金。后王国文被转入市第一人民医院。道路交通事故社会救助基金先后为王国文垫付抢救费101908.71元,直到其病情稳定转出ICU。

据平顶山市道路交通事故社会救助基金管理中心统计,河南省道路交通事故社会救助基金已为我市交通事故受害人垫付抢救费用610.79万元,为169个遭遇交通事故的家庭点燃生命之光。

### 道路交通事故社会救助基金 在我市已帮助169个家庭

那么,什么是道路交通事故社会救助基金呢?据平顶山市道路交通事故社会救助基金管理中心相关负责人介绍,2015年11月7日,《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》(以下简称《管理办法》)由省政府办公厅印发实施。《管理办法》中明确提出,道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于垫

付本省行政区域内发生的机动车道路交通事故受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金。

《管理办法》规定,救助基金实行“统一政策、分级筹集、购买服务、分级管理、分工负责”的管理体制,以政府购买服务的方式,通过公开竞标,依法委托中原农业保险为全省道路救助基金业务承办单位。

自我市道路救助基金服务项目实施以来,中原农险承办我省道路救助基金,已累计垫付救助基金610.79万元,并已成功追回垫付资金49.64万元,为169个遭遇交通事故的家庭送去了温暖和希望。

同时,新的运作管理模式已取得显著成效,救助基金使用效率得到大幅度提升。

### 救助基金非“免费”,追偿无须受害人“操心”

据中原农险有关负责人介绍,追回垫付资金并非向交通事故受害人追缴,而是向事故责任人追缴,不需要受害人去操心“还钱”的事儿。追偿主要由中原农险负责,交警部门协助,如果追偿过程需要受害人配合的话,受害人也有协助追偿的义务。追偿资金全部回归救助基金。

为何要追偿?这是因为救助基金的使用属于垫付性质,在救助基金垫付抢救费用或丧葬费用后,事故责任人仍要依法偿还。

中原农险道路救助基金的工作人员解释称,追偿是为了让救助基金持续良性循环,以便更多交通事故受害人能够得到救助。

### 哪些情形可以申领交通事故社会救助基金?

《管理办法》规定,以下几种情况可以申领交通事故社会救助基金:

- 1.抢救费用超过交强险责任限额的;
- 2.肇事机动车未参加交强险的;
- 3.机动车肇事后逃逸的;
- 4.拖拉机、联合收割机在田间、场院等道路外作业、转移发生的事故。

### 救助基金的申请程序

需要救助基金垫付受害人抢救费用的,由公安机关通知救助基金业务承办人并告知医疗机构,经审核符合垫付规定的,救助基金业务承办人及时将相关费用划入医疗机构账户。

拖拉机、联合收割机在田间、场院等道路外作业、转移发生的事故,农机主管部门接到报案处理的,由农机主管部门负责通知救助基金业务承办人,并告知医疗机构。

需要救助基金垫付丧葬费用的,道路交通事故受

害人亲属可书面提出丧葬费用垫付申请。救助基金业务承办人将核定后的丧葬费用划入殡葬服务机构账户,并书面告知公安机关交通管理部门、殡葬服务机构和申请人。

### 中原农险勇担国企职责

作为河南省省属国有企业,中原农险勇担职责,积极参与我省道路交通事故社会救助基金工作,并设立了专门的服务机构——道路救助基金服务中心,组建了专业化服务团队。

在省财政厅、省道路交通事故社会救助基金管理中心和公安厅交警总队的支持、配合下,中原农险在全省18个省辖市区、106个县(市)设立了道路救助基金服务站来具体承办道路救助基金业务,实现了全省救助申请统一受理、集中审核、集中垫付的网络化办公模式,既方便了当事人,又大大缩短了办理时间,为全省道路救助基金工作的专业、高效和全面开展奠定了坚实的基础,使道路救助基金在救急、化解矛盾、服务民生、促进和谐等方面发挥了积极作用,也充分体现了国家和社会对公民生命安全和健康的关爱。

(张秀玲 郝亚涛)



服务电话:400-66-56789  
网址: http://www.hncz.gov.cn  
http://www.zyic.com